



AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ



Nr. 820/16.04.2024

Către,

Birourile Electorale de Circumscripție comunală/orășenească/municipală/județeană

În atenția: DOAMNEI/DOMNULUI PREȘEDINTE,

Stimate Doamnă/Domnule PREȘEDINTE,

Având în vedere competența generală în domeniul electoral a Autorității Electorale Permanente, precum și atribuțiile acesteia prevăzute de art. 103 din Legea nr. 208/2015 și de Regulamentul de organizare și funcționare, aprobat prin Hotărârea nr. 2/2007 a birourilor permanente ale Camerei Deputaților și Senatului, modificat și completat ulterior prin Hotărârea nr. 3/2008, Direcția Județeană Dâmbovița a Autorității Electorale Permanente îndeplinește, în aria de competență teritorială, atribuțiile Autorității în materie electorală și control al finanțării partidelor politice și a campaniilor electorale.

Conform dispozițiilor Legii nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată și ale Hotărârii de Guvern nr. 10/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 334/2006, **conducerea formațiunilor politice, precum și candidații independenți trebuie să-și desemneze și să înregistreze la Autoritatea Electorală Permanentă mandatarii financiari.**

Având în vedere faptul că pentru alegerile locale/europarlamentare din anul 2024, **declararea și înregistrarea mandatarilor financiari ai partidelor politice și ai candidaților independenți se realizează la Autoritatea Electorală Permanentă,** vă adresăm rugămintea de a comunica tuturor competitorilor electorali, **datele de contact ale Autorității Electorale Permanente - Direcția Județeană Dâmbovița, în momentul depunerii candidaturilor.**

De asemenea, vă adresăm rugămintea **de a afișa la sediul Birourilor Electorale de Circumscripție comunală/orășenească/municipală/județeană anunțul anexat prezentei adrese (împreună cu afișul de prezentare), prin care li se aduce la cunoștință tuturor competitorilor electorali modalitatea de desemnare și înregistrare a mandatarilor financiari.**

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR,

LUIZA TOMȘA

Luiza Tomsa

Semnat digital de Luiza Tomsa
Data: 2024.04.16 09:04:32
+03'00'

Direcția Județeană Dâmbovița

Sediu: Târgoviște, B-dul Independenței, nr.17 bis, etaj 2, jud. Dâmbovița, Tel: 0245.206.005,
www.roaep.ro, email: dj.dambovița@roaep.ro



ANUNȚ

**În atenția competitorilor electorali participanți la alegerile
locale/europarlamentare din anul 2024**

Modalitatea de finanțare a campaniilor electorale și atribuțiile competitorilor electorali sunt reglementate de Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale republicată, precum și de Hotărârea de Guvern nr. 10/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 334/2006.

Prevederile Legii nr. 334/2006 referitoare la finanțarea campaniilor electorale **se aplică tuturor competitorilor electorali.**

Prin competitor electoral se înțelege *partidul politic, alianța politică, alianța electorală sau organizația cetățenilor români aparținând minorităților naționale, care și-au desemnat candidat în cadrul unei competiții electorale, precum și candidatul independent care participă la alegeri.*

Având în vedere cele menționate mai sus, vă aducem la cunoștință următoarele:

- **conducerea formațiunilor politice, precum și candidații independenți trebuie să-și desemneze și să înregistreze la Autoritatea Electorală Permanentă mandatarii financiari;**
- **Calitatea de mandatar financiar se dobândește numai după înregistrarea oficială la Autoritatea Electorală Permanentă. Înregistrarea mandatului financiar se realizează în intervalul dintre momentul aducerii la cunoștință publică a datei alegerilor și începerea campaniei electorale;**
- **Candidații nu pot fi și mandatarii financiari;**
- **La declararea și înregistrarea mandatului financiar se utilizează formularul pentru desemnarea și înregistrarea mandatului financiar (anexat prezentului anunț) conform prevederilor Hotărârii de Guvern nr.10/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 334/2006;**



AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ



- *Formularul pentru desemnarea și înregistrarea mandatarului financiar se întocmește în trei exemplare cu valoare egală – unul pentru partid/candidat independent, unul pentru mandatarul financiar și unul pentru Autoritatea Electorală Permanentă ;*
- *Formularul pentru desemnarea și înregistrarea mandatarului financiar va fi completat pe toate rubricile și va fi semnat atât de candidatul independent, cât și de mandatarul financiar desemnat de acesta;*
- *Declararea și înregistrarea mandatelor financiare ai partidelor și ai candidaților independenți se realizează la sediul Direcției Județene Dâmbovița a Autorității Electorale Permanente.*

Având în vedere cele menționate mai sus, competitorii electorali au obligația de a declara și înregistra mandatarul financiar, până cel târziu în data de 10 mai 2024.

Alăturat vă comunicăm datele de contact ale Autorității Electorale Permanente - Direcția Județeană Dâmbovița:

**Sediu : Municipiul Târgoviște, B-dul Independenței, nr. 17 bis, etaj 2, Jud. Dâmbovița
Telefon: 0245.206.005**

Persoană de contact : Savu Nicolae – Andrei, Tel : 0786.527.794

E-mail : dj.dambovita@roaep.ro

Direcția Județeană Dâmbovița

Sediu: Târgoviște, B-dul Independenței, nr.17 bis, etaj 2, jud. Dâmbovița, Tel: 0245.206.005,
www.roaep.ro, email: dj.dambovita@roaep.ro